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Определите синтаксическую функцию инфинитива и установите соответ-
ствие между столбцами таблицы:

А.   Ясным весенним утром он выехал в степь поохотиться.
Б.   Испытывать её терпение он больше не хотел .
В.   В этом городе знать три языка считается ненужной роскошью.
Г.   Отец учил меня понимать язык природы .

1)  сказуемое или часть сказуемого
2)  подлежащее
3)  обстоятельство
4)  дополнение
5)  определение

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б3В4Г2.


